



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



蓉港青年创业港项目加快推进



蓉港青年创业港项目位于龙泉驿区十陵街道外东洪路以西、成洛大道以北，旨在打造一个集工作、社交、学习于一体的多功能性、复合型商业综合体。目前，项目正按照既定的施工计划，大干快上稳步推进。



东成十陵
欢迎扫码了解更多

高温送清凉 致敬劳动者



近日，成都市连续发布多个高温预警。8月21日，武侯区机投桥街道为工业企业和在建项目一线工友送上清凉解暑用品。



武侯区机投桥街道
欢迎扫码了解更多

从涌泉福地“起飞” 2年狂揽15枚全国金牌



近日，2024年全国航空航天模型锦标赛在宁夏红寺堡落下帷幕。成都承天翼航空运动俱乐部队员发挥出色，一举拿下9枚金牌。



润泽涌泉
欢迎扫码了解更多

用好用活社区保障资金 金牛区营门口街道这样干



为进一步激励社区发展治理专项保障资金群众参与度，用好用活社区保障资金，夯实社区发展治理成果，8月20日，营门口街道组织召开社区发展治理专项保障资金管理手册发布会暨使用培训活动，辖区30余名专职工作者参加活动。



金牛E社区
欢迎扫码了解更多

中暑从头晕到致命只三步

健康成华

头晕恶心、出汗耳鸣是“先兆中暑”。

如果开始呕吐，头晕到站不住了，就已经出现了“轻度中暑”的症状，一定要尽快到阴凉通风处休息，及时补充水分，但不要一次性喝太多。

其中“热射病”是最严重的中暑！

最主要特征是核心体温超过40℃。此时中枢神经系统快速受到攻击，患者会出现抽搐、胡言乱语等症状，严重者可陷入昏迷，即使治愈部分患者也会出现后遗症：语言障碍、认知障碍或是记忆力减退等。



热得遭不住，避暑必备『凉』策请收好

如果你在烈日炎炎的夏天突然感到胸闷气短，甚至头晕目眩，可能就是中暑的信号了！如何预防中暑，这些知识很重要！



健康成华
欢迎扫码了解更多

争做群众“心上人” 双流区机关党员开展志愿服务



日前，双流区积极开展机关党员“改作风、强服务、提效能”行动，搭建“海棠花开·志愿随行”志愿服务平台，推动机关企事业单位党员“进网入格”，充分发挥个人专长解决基层困难问题。



红海棠先锋
欢迎扫码了解更多